Ypok 26.

1. Busyanunsauus teopemMbl CUHYCOB. PUCYHOK 1.

Lar 1.
MocTpOoUTb TPEyronbLHUK Mo TPEeM ToYKam

B

6.88

A 8.98

B cBOMCTBaxX CTOPOH TpeyronbHUKa BbiOupaem:

~ Ortpesok

. b MNokasbiBaTb 0O6bEKT

~ Touka i MNoka3biBaTe obo3HauUeHne: 3HaueHue v

LWar 2.

N3mepsiem BeNUUYUHbI YINOB TPeyronbHUKa:

OcHoBHble LiseT CTunb [ONONHUTENBHO

anI 3TOM B CBOMCTBaxX yrnoB nNoKa3biBaeMm:



OTpesok || OcHosHble Lligetr Cunb Anrebpa [oNOMHNTENBHO
""" L M NoKkasbiBaTk 0OBEKT
Touka M NokasbiBaTe 0003HaueHue: |Mima u 3HaueHne -~

----- ® B (0 BcnomoraTenbHblii 06 beKT

<

~ Tpeyrons|| Yron mexay: 0° u 180°

------ ® mHoroy
Vron Belgenate npaAMoit yron

War 3.
B cTpoKy BBOAa BBecTM Tpu uucna: al/sin(a); b/sin() n c/sin(y)
nony4YvMm Tpu Ymcna:
Ynucno
d=19.31
e =9.31
f=9.31

LWar 4.

Co3paTb AMHAMUYECKUWN TEKCT:

6.88
R — 9.31
STN o s1n47.68°
b B 8.98 _ 931
sin@  sin74.78°
' 7.85
i > _—9.31

stny  sind7.55°



War 5.
Ucnonb3ysa cBoncTBa 06HLEKTOB, yNy4luuTe CBOM annneT
Teopema cuHycCOB.

6.88
'a, = — = 9.31
sino stn4T7.68°
b 8.98 —9.31
sinfB  sin74.78° 7
g 4
.c _ 7.85 — 9.31
siny  stnd7.55°

LLar 6.
ABuras BepwmnHbI TpeyronbHUKa, yoeantecb B 4EUCTBUM TeOpeMbl
CUHYCOB.

2. Busyanusauus teopemMbl CUHYCOB. PUCYHOK 2.
War 1.
MocTponTb TpeyrosibHUK NO TPEeM TOYKaM:

B

CTpouM onNUCaHHYI OKPYXHOCTb MO TPEeM TOYKaM:



War 3.

CTPOMM LIEHTP OKPYXXHOCTH:

LWar 4.
Ctpoum nyy BO :



II\
AK/\

LWar 5.
Haxoaum To4uky nepece4vyeHus ny4vya BO ¢ OKpy>XHOCTbIO:

AM
LWar 6.
Ctpoum TpeyronsHuk BFC




LLar 7.
U3mepsiem BenuuuHbl yrinos BAC, BFC n BCF:

Lar 8.
Co3paTb AMHAMMYECKUM TEKCT:

.a. =2R
sino
a 5.77 5.77

sinc — sin35.4° — 0.58 — >

2R =2 x 4.98 = 9.95

LWar 9.

Yny4wuTb CBOM annneTbl, CKPbIB JIULLIHWE NMPSMble U OO HEeKTbI.
3arpysnTb B XpaHUnviLe U BCTaBUTb Ha CBOK CTPaHUUKY
(pabotanTte c paamepamu annneTa)



Teopema cuHycoB

2 __2R
577 SN
a 5.77 _ 5.77

since — sin35.4° — 0.58 — >%°

2R =2 x 4.98 = 9.95




